Cognome............................................................................data................................................cl.2^C

ATTENZIONE!!!
Indica l'operazione che devi eseguire
1) Andrea ha 20 figurine e Simone ne ha 15.

Quante figurine hanno in totale?................................................................

Quante figurine hanno in tutto?.................................................................

Quante figurine complessivamente?............................................................

Quante figurine di differenza?...................................................................

Quante figurine ha in più Andrea?..............................................................

Quante figurine ha in meno Simone?..........................................................

Qual è la somma?..................................................................................

     2) Paola ieri ha letto 24 pagine del suo libro di fiabe. Oggi ne ha lette 10.
Quante pagine ha letto in tutto?..................................................................

Quante pagine di differenza?......................................................................

Quante pagine complessivamente?...............................................................

Quante pagine ha letto in più ieri?................................................................

Quante pagine ha letto in totale?.................................................................

Qual è la somma?...................................................................................

Quante pagine ha letto in meno oggi?............................................................

     3) Elena ha raccolto 27 castagne. Clelia ne ha raccolte 31.
Quante castagne ha raccolto in più Clelia?.........................................................

Quante castagne hanno raccolto in tutto?.........................................................

Quante castagne ha raccolto in meno Elena?.....................................................

Quante castagne hanno raccolto in totale?........................................................

     Quante castagne di differenza?.....................................................................

     Quante castagne complessivamente?...............................................................
           4) Giacomo ha 38 palloni. Lorenzo ne ha 6.

      Quanti palloni ha in più Giacomo?.................................................................
Quanti palloni hanno in totale?................................................................

Quanti palloni hanno in tutto?.................................................................

Quanti palloni complessivamente?............................................................

Quanti palloni di differenza?...................................................................

Quanti palloni ha in meno Lorenzo?..........................................................
Qual è la somma?.................................................................................www.maestramg.altervista.org
